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VEGYES TARTALMÚ LAP,
a gazdaság, egyesület, v,deki- és városi nőegylet, s a Szamos-Tisza hát közlönye. i)

iíl<-y;|c>|t‘nlU •
lletimkint egyszer Kedden.

St<‘rkt‘S7.(»i iroda :
s

Stia«h>-taá»'ii<al
hová a liirdelesek és elidiz.etési pénzek nlasi- 

landétk : lemjiloiii—utca 518 sz.

Klőliídósi fellélelelt:
llulyben egdszévre 4 ft. félévre 3 II negyedévre I ft. j<> kr 

Vidékre postán, egészévre 4 ft. 50 kr., félévre 3 ft. 35 kr 
negyedévre 1 ft. S5 kr.

Egyes szám ára: gO ujKr.

Eiovács Máríoaa
_____________ felelős szerkesztő s kiadó.

I.

Biir<l<>lvs<‘lt ára:
hasábos gármondsor egyszeri hirdetésnél 

e s a k <t kr. kétszerinél 5 kr.
ISélycgdij minden beiglat,-isért 30 kr.

A n y i 111 e r b e n a liáruinbasábos gármondsor 
beiktatási dija 30 kr.

KÖRÖZVÉNY.
.& megyei hatóságtól.

80 Ml/ IS04
A .szamositözi játás 3-ik kerület szolgabi- 

‘ l‘ó 14-én 302. sz. alatt kelt jelenté-ráj áriak
se szerint, Szarazberek község határán f. hó 
8-an, egy 3 eves deres szörii heréit ló bitang- 
ságban találtatott,

Mi is azzal tétetik ezennel közhírré, miként 
a lcnetó tulajdonos, a kerderdés-es lóhozi tu­
lajdon jogán, emlitett járás szolgabirátja előtt 
annyival inkább mielőbb beigazolni igyrckez- 
zélc, minthogy különben az, í. évi jnn. 20-án 
nyilvános árverés utján cl fog adatni.

Szatmári május 21. 1864.
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Dobra helységben f. hó 26-án éjjel több 
odavaló lakosok lovai a dobrai határról isme­
retlen tettesek által ellopatott.

A lovak le Írása következő:
a) Egy 3 éves világos sárga kanczaló, a 

homlokán egy kis fehér pont, a hátulsó hal­
lába szárküzéppig kesely.

( h) Egy 8 éves fcketcszőrii kanczaló, a liá- 
t.ulsó bal tomjjoráán K. I). bélyeg.

c) Egy 10 éves fékéteszőtii heréit ló, a 
hátán nyereg törés, a hátulsó bal tomporáén 
D. belyeg, a jobb pofája zabolától van 
vágva.

d) Egy 8 éves heréit pej ló, a hátán nye­
regtörés, a hátulsó jobb tomporáén farkas ma­
rás látható.

ívelt Dobván, május 21). 1864.

P,-daróczi legelőről f. hó 22-én pásztor 
elől egy 8 éves világos pej heréit ló, széles 
f.aru, kicsiny serényii, eltévedt, feltalálás ese­
tében tudassák P.-daróezi főbíróval.

tartom alkalmasnak. Anélkül azonban, hooy 
ezen s több térvény leesésünkben naponkint elő- 
forduló bajos okát tüzetesen vizsgálat alá ven­
ném, szabad legyen nekem személyekre! vo­
natkozás nélkül általánosságban megjegyzenem 
miszerint nagy mértékben sujosbbitja a bajt; 
azon körülmény, miszerint a fcntfor»-ó nolitikai 
okok befolyása mellett, az ujabl/időben a" 
;lls,;bb bíróságoknál sok oly egyének jutattak 
bírói szűkbe (tisztelet a ki veendőknek) ki egé­
szen különböző eddigi pályájuk mellett, tör­
vénykezési ügyekkel nem foglalkozván, az imiz- 
ság kiszolgáltatás elveiről, czéljávól gondolkozni 
alkalmuk nem volt, s ennélfogva, sem elméiéi ti. 
sem az elméletin alapuló gyakorlati képzett­
em! s a bíróban múlhatatlanul m -gkivántató 
ouallo véleménynyel nem bírván, minden be­
folyásnak könnyen engednek. Szabid legyen 
megjegyzenem, miszerint, ha bár elümicrem is 
azt, hogy a hajnak oka nem eg védői a bírói 
személyzetben rejlik is, mindazonáltal, bár nem 
tartozom is azon jámbor hívők közzé, kik a 
biroi kötelesség teljesítésére nézve, a magyar 
becsületességben kötelező szabályok nélkül is 
elegendő biztosítékot látnak; azon érzelemtől 
vagyok áthatva, miszerint jelen szomorú viszo­
nyaink között, egy hazáját igazán szerető, s 

I háznja becsületét szivén hordozó magyar biró- 
j nak sem szabadna eszébe jutni, törvényeink s 
különösen az eljárási szábályok lehető hiányait 

iné,, ^élessége mulasztására, vagy hivatali vissza- 
° élesre felhasználni, sőt minden erejét oda kel- 

. töl'ditania, hogy gyors, pontos és részre- 
liajlatlun eljárásával pótolja ki a lehető hiá­
nyokat, s tartsa fenn törvénykezésünk hitelét. 
Ha eként lennének lelkesülve bíróink, az eset­
ben törvényeink hiányai mellett sem nyúlná­
nak évekre a perek, s egynéhány sorból álló 
ltelet vagy végzés meghozatalára, nem kellene 
sokszor _ egy egész év, sőt néha évek; s pará­
nyi elő figyelem elmulasztása miatt, nem kelle­
ne több évi költséges eljárás eredményének 
meghiúsulni.

azonálfál nem vagyok képes magamnak egészen 
ni( y iiiiigydi ciziii, hogy <iz utói ctg oly szigorú fi­
gyelműt tamvitott törvényszék, mi kép mulaszt- 
liatta el az előligyeimet ?! midőn a kiskornak 
érdeke, felperes joga sérelme, s az i gaz-ágki- 
szolgád tatás hátránya nélkül biztosítható lett 
volna, holott, mind felperes végrehajtá-i jogá­
nak előmozdítása, mind az árvák érdeke meg­
óvása, egy iránt oly hivatalos kötelességét ké­
pezi, melyet szemeiéi az érdeklettek jelentése, 
vagy. folyamodása nélkül sem lehetett volna 
pucáig is te vesztenie. Az elhcihisztcís indokolása, 
tehát oly vád, melyet a törvényszék maga el­
len emel. s mélyé;t még is nem a törvényszék, 
hanem a szerencsétlen felperes lakul; én pedig 
megvallom, nem tudom összeegyeztetni törvényes 
meggyőződésemmel, hogy midőn bár kire néz­
ve is, a jogi védelem elmulasztása, sujos kö­
vetkezményüket von maga után, addig az ár­
váik jogai képviseletére hivatott hatóságnak, 
büntetlenül sót az ellenfél kárára halasztási 
hatállyal lehesen kötelességét elmulasztani. Ami 
pedig azon Önként felmerülő kérdést illeti, ha 
v-ijon jelen esetben eljárásával hasznos szolgá- 

I látott tetté a törvényszék az árvák érdekének? 
bátran kimerem mondani, hogy nem. Mert nem 
is tekintve azt, hogy az elhalasztási végzésben 

ei ven \ e-itett méltányosság kivánntárnál fixáváis
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László Ferencz szentmiklósi lakos kárára 

f. hó 21 -én, az erdődi határról clveszet egy 3 
óves piros pej, középtermetű, hal szemöldökén 
forradás hellyel viselő kancza lónak körözteté- 
se köztudomásra hozatik.

Kelt Szakaszon május 25. 1864.

EGY ESET TÖRVÉNYKEZÉSÜNKBŐL.
Ezen kitűzött, czéljuimon túl annyival ke- 

vésbbé kívánok terjeszkedni, mivel nem egé­
szen oszthatom azok véleményét, kik törvény­
re0''!1 bajaink okát egyedül és feltétlenül a 
jelem bírói személyzetben keresik; azon sze­
rencsétlen viszonyok fejtegetésére nézve pedm 
melyeknek öszhatása meggyőződésem szerint!
© kor íillonAfAt __ . • t • I..

. Es végre szabad legyen megjegvzenem, 
miszerint a fentebb elmondott esetnél, én az 
elhasztást legjobb akaratom mellett sem látom 
aként indokolva, hogy azon Ugye hosszas fo- 
yása miatti gyannjai és kétségei közütt az il- 
eto felperes megnyughassék, s az akadály el­
háríthatatlanságáról, az okok kényszerűsége ál­
tal meggyőzessék; sőt nekem ugytetszik, liogy 
igen kevés figyelemmel a felmerült akadály 
elhat ítható lett vólna, ha a gondnok leköszö­
néséről már az árverési határnap előtt értesült 
törvényszék, újabb gondnok kinevezése, vagy 
alkalmas gondnok találásáig előfordulható szük- 
seg esetére az árvák érdekének saját tiszti 
ügyésze általi képviseltetése iránt kötelessége 
szerint, azonnal intézkedett volna. Nem szabad 
feltennem, hogy az elhalasztó végzést más in 
dók eredményezte volna, mintáz árvák érdeke
1 l*il 11 fr l Ir nfnl/3 .<. / -  _. ft 1 • / 1 # /-» -

az elhalasztott árverési határnapoknak hírlapi 
költséges visszahiresztelése az ő terhűkre fog 
történni, s ezenliivUl az újabban kitűzendő ái^ 
\eiusi határnapok hasonlóing lnrlap utján! újabb 
hirdetésével a szinte általuk viselendő végre­
hajtási költségek tetemesen növekedni, könnyen 
átlátható, hogy az ily eljárás a törvényszék 
végzéseinek és híreszteléseinek hitelét véghe- 
teilen ill csökkenti és könnyen azt eredményez­
heti, hogy az elhalasztott árverésre igen szép 
számmal megjelent vevők közzül, vagy egynek 
sem, vagy aránylag sokkal kevesebbnek lesz 
kedve,, a megjelenéssel járó utazás költségeit 

I 'deje vesztését koczk áztat ni, s ennek ismét 
1 azon következése lehet, hogy az elhalasztott 
előbbi határnapokon talán illő áron eladatlia- 
tandott jószág, ismét csak az árvák kárára fél 
áron lészen eladandó, következőleg a törvény­
szék eljárása felperesnek kétségtelenül az al­
peres árváknak pedig a legnagyobb valószí­
nűséggel tetemes kárt eredményezett.

Szatmári május 16. 1864.
Mad a vasi László, 

___ ügyvéd.

KÁLVIN TEMETÉSE UTÁN HÁROMSZÁZ 
ÉVVEL.

A reformátusok Szatmári, május 29-én 
délelőtt, Kálvinnak a reformátorok egyikének, 
következő szertartással vitték meg a'hála és 
kegyelet tartozott adóját.

A vallásos érzelmeket fölköltő „Jövel 
szent lelek ur Isten“ egyházi étiek után 
a közönség ellelkesedve éneklé el a diaV.nl
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éneket, mely ezer példányban kinyomatva, a 
buzgó hívek közt szétosztatott, melynek készí­
tésével, Bartók Gábor gymnnsiumi igazgató ta­
nár volt megbízva; mely Tárczánl.bnu olvasható.

A négy versfogat elzengte után, a hely­
beli dalárda szintén alkalmi éneket énekelt éke­
sen és miiizléssel, s miután a szent énekek 
mennyhez emelkedőnek; szószékre lépett n. t. 
Berki István ur, és szivemelő könyörgése után, 
szent leczkéiil fölvette az igéket, melyek Írva 
vannak Dániel XII: 3. versében ekk pen: „A 
! xat igazságra vezérel, fénylik 
? . c s i 11 a g o k, ö rokon ö r ö k k é“. A 
jeles beszéd bevezető ré-zében, művészi szaba­
tossággal emelte ki Kálvin életrajzából a leg 
szükségesebb pontokat; a szent beszédben vi­
lágosan, érthetően és lélekgyőző okokkal mu­
tatta meg a Reformat!ó csalhatatlan 
hasznait; a zárrészben ellelkesedve s lelke­
sítve adta elő a keresztyén ember köteles­
ségeit.

Isteni tisztelet után, a buzgó nép a gym 
nasium udvarára gyűlt össze; hol — miután a 
növendékek S z á sz K á r o 1 y énekéből egypar 
dalfogatot igen szépen eléneklének: Zombori 
Gedö tanár ur, történelmi életrajzát adá a 
szegény, bölcs és 1 á n g 1 elk ti nagy refor­
mátornak. A saját becsli mii itt következik :

Emlékeztetek meg azokról, kik nektek szólot­
ták az Isten beszédét“ szól Pál a zsidókhoz kill 
dött levele XIIIr. 7-dik versében, s ma a ke­
resztyén világ emlékezete szent áhítattal bo­
rul le a genfi temető egyszerű sirhantjára, me­
lyet nehány hüvelyk nagyságú kő tetején egyet­
len C betű jelöl. 0 hagyta meg, hogy emléket 
ne emeljenek, tudta, miszerint tetteinek emléke 
a nagyszerű eredményben örökre élni fog.

Öszvegyültetek ti is ifjú barátaim lelkesülni 
és eltanulni azon nagy elveket, melyek Kálvint 
vezérelték, s melyeknek szellemi ereje által ő 
a kor s viszonyok minden akadályain keresz­
tül csaknem ember fölötti erővel egy öszve- 
rongált kezdő köztársaság felvirágzását s ezre­
itekkel daczoló szép egyházi alkotmányunkat 
megalapitá.

És ez igy helyes!
Ha emlékezetünkben többször idézzük azo­

kat, kik nekünk anyagi kincseket hagytak 
örökségül; nem völnánk-e az egyháznak hálát­
lan gyermekei, ha nagy reformátorunknak nem 
szentelnénk pár kegyelete» perczet?

Nem szenteknek, hanem csak embereknek

8G

nézzük őket, s azt mondjuk, hogy a mi tette­
ikben nagy volt, azt Lton munkálta általok, 
s erejük csak azon czélra volt adva, melyet 
id vesd tőnk jelölt, „mert senki sem vethet 
más alapot, mint a mit a Jézus Krisz­
tus“.

Nem ünnepeljük o meg az apostolok em­
lékét, valahányszor tetteiket mintányul mutat­
juk fel, hogyan ne ünncpelnők hát a nagy 
Kálvin emlékét, ki már 1532-ben anélkül, 
liogv Lutherről tudott volna többet, mint 
nevét, megkezdette franc/.iaország reformátió- 
ját s a romokból rendithetlen következetesség­
gel, tiszta észszel, nagy tudománynyal, s csak­
nem minden erőt felül múló önmegtagadással 
az emberiség számára kihozta a szabad egy­
házi alkotmányt és a hitet.

Úgy nézétek a reformatiót, mint nem csak 
egyoldalú hirujitást, hanem oly nagyszerű moz­
galmat, melyben az emberiség összes szellemi 
jogait követelte vissza, s a mely tevékenység­
re ébresztette az elnyomott népeket, hogy meg- 
ifjult a bilincseket széttört emberi elme. Min­
denütt irodalmi nyelv keletkezett, melyeken az 
apostolok kényszerültek a nemzetek nyelvén 
szólam; általános lett a tudomány művészet; a 
büszke várurak kezéből kihullott a kard, s szikla 
váraikból a völgybe szállottak.

Valóban ünnepélyes megemlékezésünk nem 
csak a miénk: de az egész miiveit európaé lehet; 
mert mindenik felekezet tudománya és mivelt- 
sége jelen állását a keletkezett njegyliáz tudomá­
nyos munkásságának köszönheti; melyáltal 
kényszerülve volt, hogy haladás és szabadvizsgá- 
lódásáltal biztosítsa fenn maradását. Az uj egyház 
önállóságát védve a nemzeti függetlenségek tör­
vényes utján jelölte ki.

Ki volna ki már ma azt állítaná, hogy a 
minden uralomnál hatalmasabbá lett egyházi 
hatalmat melyet királyok császárok népek és 
zsinatok meg nem törhettek: világi fegyverek 
és hatalom nélkül — egyedül az eszme fegyve­
rével megtudták volna dönteni egyes embei c-k, 
mással mint Isten kezével.

Vagy kimerné a reforrnntionak tulajdoní­
tani az országban omlott vérpatakokat? A kor 
szelleme okozta azokat, mert enrópa minden 
fejedelmének gondolata terület változtatási tér 
vekben forrott. Ha a reformatio hangot nem 
ad a nemzetnek: rövid küzdelem után megdült 
volna a szabadság, s temetői csend lett volna 
az elnyomott jogok elhullott hősök sírjain! A

reformatio egyitette a fejedelmeket, s a kitör­
ni készülő harczilángnak más irányt adott.

Nézzünk a társadalmi és családi életbe.
Szörnyűség!
A romlottság mint bttszhödt lég járta Le a 

népek minden rétegét, áruba bocsátották a 
legszentebbeket. A honnan az erény szavának 
kellett volna hangzani, onnan a fortéién torz 
arczu bámult a jobb lelkek elé. Köznapi eszköz 
lett a gyiiok, méreg, rablás és erőszak. „Jaj ne­
kem ki ad elég könnyet szemeimnek, az ur 
szőlője el van pusztulva!“ így kiált egy főpap.

Már ha ez erkölcsi romlotság tovább igy 
luilad, mi lett volna a világból. Megkellett ál­
lítani, és Isten megáliitá a reformátorok ajakán. 
A vallást mely az előtt arra volt eszköz, hogy 
az emberiség butává tétessék, a szellemi moz­
galmak iránycsillagává kellett emelni.

Minő nagy szerepe volt ebben a reforma­
tio legnagyobb emberének, ki mint szavakban 
teltekben uj Ily és állott szembe korának vét­
ket szenvedélyeivel; mennyit működött, mennyit 
küzdött
KOZ

, mily önfeláldozással adta életerejét a 
jóra, minő ernvedetlenü! munkált, miként

dolgai közt jogosan mondhatta ki: „ha igy 
megv, elfelejtem sziliét Isten kedves napjának;“ 
milyen kis zajt csinált, s mégis munkájának 
mekkora eredménye koszortizza most nevét; 
minő tudományos készültség, s mellette minő 
egyszerűség, úgy hogy soha sem akart más 
lenni, mint Géniben az ur egyszerű szolgája!

Bizony nagy ember volt, s mennyi lelket 
emelő gondolat, mily nemes buzgalom és tán­
toríthatatlan hűség, mily elszátságés törhetetlen 
lélekerő s olyan példátlan áldozatkészség és le­
mondás mint a milyennel Kálvin megvásá­
rolta az emberiség lelki szabadságát, nem nem 
veszhet cl úgy hogy kegyeleted emlékezetünk 
tárgyává ne tegyük.

.Térték Kálvin jelleméhez ifjú barátaim ta­
nuljatok hitet, reményt, munkás szeretet t mo-t 
a nehéz időkben.

Vele együtt ma, midőn a reformatio nagy­
szerű eredményeit már látjuk , emlékezzünk 
mindazokra, kiknek a magyar protestáns egy­
házak megalapítását köszönhetjük.

Száljaink lelkűnkbe nagy szellemek, kik 
nekünk a roppant örökséget hagytátok, mely 
lelkünket gazdaggátette üdvvel és tudománynyal.

Emlékezzünk Kálvinra a szegény bűnös 
halandóra, de a ki méltó volt hirdetni Isten 
igéjét, és dicsőséget szerezni Isten szent nevének.

(FolyUllatik.)

TÁRCA. De ezerötszáz év körül 
Föllegtábor jő s tömörül: 
A sötétben, az ármánynak 
Daemonai szerte járnak!

Krisztus tiszta vallásának 
Hősei síkra szállának; — 

Ezrenként hulltak, kik a bűnnek 
Tért nyitának és sirt hitünknek! 

Kiszállt Lyra és Melanchton 
Kálvin János, Luther Márton; 
S a babona legyőzetett 
Szent hitünk nyert uj életet!!

ÜALViH háromszázados emlék
napjan

Énekelték a szatmári ref. Egyház hívei 
1864-dik évben május 29-én.

(Ad. nótám: Perelj uram perlőimmel.)

Nagy Isten! Te egy szülötted 
Emberid közzé küldötted,

Hogy a babonák gyász föllcge 
Szétoszlassák, — s az üdv kék ego 

Nyíljék föl a hívők előtt;
S hogy nyerjenek szellemerőt, 
Kik a tiszta ismeretnek 
Fonásához törekesznek!

Virassz Istenünk fölöttünk;
Hogy a mit fölépítettünk,

Többe az ármány meg ne rontsa 
A hit hőse vérét ne ontsa!

Perel) uram perlőinkkel 
rle is harezolj ellenünkkel.
Ha te velünk, ki ellenünk? 
uh te vagy nekünk mindenünk!

A föllegek szétoszlának, 
Szavára a Jchovánalc 

Az igazság napja fönn égett 
A keresztyének üdve végett.

Bartók G

•4*8 •

A MEGÖLETETT KIRÁLYÁÉ.
Történeti beszélv.

Porcüsalmy Somától.
(Folytatás és vége.)

Megbolygattatok a hamuban lappangó szik­
ra. Erős szélvész jött s elkapta azt, láng borí­
totta el az egész ország részeit csakhamar.

A Bán az összeesküdtek számát önmagá­
val nevelte.

Rövid idő múlva, egy sápadt alak közéig 
a királyilak felé; úgy látszik, nehéz gondfelle- 
ge szállt arca egére, s keblét valamely titkos 
fájdalom dúlja. Az alak főúri személynek lát­
szik lenni, ki egyenesen a királyné szobályába 
lép.

— Itt állok eloted királyné — szólt a 
főúri egyén — ki nem más mint Bánk Bán — 
itt álok elöted, mint általad megbecstelenitett 
férj, mint egy szívig vérző áldozat, ki a jóté­
temény helyett, a rut hálátlanság dijját érezi. 
Nőmet, az erény királynéját, át adtad undok 
öcséd nemtelen indulatának, im vedd el gonosz 
tetted jutalmát saját kezeimből.......

A királyné vérözönben fetreng, a gyilkostőr 
eloltá az életet....

A bán a bosszú kielégítésén, elégült ke­
bellel sietett el a szomorú helyről.



L E V K L E Z É B.

*

nagyvárad, május 28. 18(54, maíaJok a 
I(ikiiilctcs Szerkesztő ur!

Xalahára isméi csak összel'iileltem és néztem cgv kis 
levélre valót, mit is szuimal sietek közölni a .Tárogató1 ér­
demes olvasóival; de hogy valami különös újságot ne vár- 
janak, előre kijelentem, hogy egész levelem a kiálhatallan 
mindenna|iiasság naplójából van kiszedve.

Mivel a hely heni jogászok „Várad" ezimü albumára 
Szál,..áron is voltak kedves előlizelők, kötelességein kíje- 
jelenteni, hogy a szétküldött példányok mellé csatolt sors­
jegyek közöl, egy nagyváradi urhölgy sorsjegyének ked­
vezett a szerencse istenasszonya, övé lévén a f, hó 15-án 
több lőraiignak előtt, a Casino termében 1553 szám közöl 
huzatéit ki 182. sz. sorsjegy. Tisztajövedelem volt akkor 
' <s egynéhány forint, ide nem számlálva az elkésett 
megrendeléseket; mely összeg a központi segélyző bizott­
mánynak át is adatott.
.... ,A,li5 ‘“W*..el. városunkat Kirch Róza kisasszony, ki 

többek közreműködése melleit, egy meglehetősen jövedel­
mezett hangversenyt adott zongorán, — a Folinusz kolozs­
vári színtársulata érkezett meg, megkezdvén előadásait a 
nyár, színházunkban .Ránk Há,i,,-„ul. A jól sikerült dara­
bot jo lenesen öltözködve balig,álluk végig, mert akkor 
meg oly idők járlak, mint minő szokott lenni, ha a szánul 
elmúlik, s reá egy kriminális hideg szeles és zúz,„órás idő 
következik. Szőlőhegyiünk első hajtásait tökéletesen lefa­
gyasztotta e tavasznak csúfolt tél, úgy, hogy gyümölcsre 
sem igen számolhatunk. Most már csak meglehetős tavaszi 
I ok járnák, de ez nehezen segít már bortermelő városunk

87

Nem akarván tovább untatni olvasóimat, kik úgy is 
tudják ezt, ha én nem mondom, áldást kívánva a hazára
111 ti l‘:t«1/11/ »1 I W..... -I. ___I X .. . I . . .... 1I. Szerkesztő urnák lisztelőji

llonfy Gyula.

tavaszi tiínezestélycn „az alföldi Ínségesek j=v 
vara“ a következő nyerő uzámok liuzattak ki.

HELYBELI HÍREK.

A f. hö 28-án a helybeli fiatalság ál-. e UcUíllSiig cll-

:il tartatott májális nem a lövelde kertjében 
tartatott meg, hanem a számos tuLó oldalán 
levő Gőzhajóhoz czimzett vendégfogadóban, ho­
va ugyan kevés nő vendég gyűlt, a mulatság 
azonban a legjobb kedvbe regeiig tartott.

. * Varosunkban még mindig pusztító ke-
leti marhavész szűnni nem akarván, hatóságunk 
a csorda járást három hétre betiltotta, és ha 
ezen idő alatt a dühöngő vész megszűnik,
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1452
417
303
496
585
228

1195
664

1374
14

1296
1280
360
938
959

. . . ........... ...... megieneios tavaszi
I ok járnák, de ez nehezen segít már bortermelő városunk 
veszteségen.

L hó 13-án liiz voll, s II lángok martaléka lelt egv 
nagyszerű raktár, benne kiludja hány élővel?! Azonban ne 
lessek gondeln,, hogy v dann dohány vagy más dvenféle 
nagy raktar volt tömve emberekkel!., világért sem, csak 
f&y " na h°gy kimondjam, rongy magazinéi; de kél 
bibi, teremles egy sem volt benne. Azonban tréfa a mi 
trela, de ez igaz, s azért hogy csak rongy raktár volt, kí­
naija mennyi nevezetes valami éghetett' el benne, hány 
valló, szerelmes levés és miléntiidoin lett volna abból’No 
de azért talán csak nem lesz drágáid, jövőre a papiros s
h'szem hogy ebből nem szenvedünk „ív hiányt, mint 
egyébből.

Városunk állapotáról sem irhatok valami regényes! 
nnvel naponkint szaporodik azok száma, kik Így sóhajtanak 
nyomoraik között: -hej de másként volt akkor, midőn 
vendégtől hemzseglek termeink ! ?,. Mert (essék elhinni, oly 
fálumszem valami az e városon, hogy itt minden gazda- 
ember - helyt adva -tt a kivételeknek-egyszer csak azon 
veszi magat észre, hogy megbukott.

A n,ullévben szokássá vált gyufázással az idén fel­
hagytak kivéve azokat, kik ezt akkor is csak pipát gyúj­
tani használták, s most néha-néha csak felakasztja, vagy 
vízbe fojtja cgy-egy életunt magát. Persze, hogy ennek neon 
a megunt boldogság, vagy meg csalt szerelem'az oka, mert 
hiszen kell is most olyan nagygyára a szerelem, inkább 
arról gondoskodik most a jámbor halandó, jul-c holnap egv 
ki.s spinotra való. Spinól?! csodálkozik a magvar olvasó- 
spmot bizony! elmúlt a töltött káposztás és píükölt húsos 
vdag, ez csak addig járja meg, mig az észszel a gyomor 
es erszény k, nem czivilizálódott! na de közlünk'legyen 
mondva a nn gyomrunk csak vissza-vissza korog abba a 
czivihzalalJan zsíros korba most is.

Megérkezett a király Hallosból, népét mmv 
zavarban találd. Mélyen sebzete szivét szeren­
csét en neje váratlan sorsa, de a nahéz idők 
türelmes próbára tevék, a kölUlmények entre- 
dést parancsolván*).

Megjelenteni előtted igazságos király 
— mondd Bán — rcád bízva magamat. Azt 
mondád távoztoddal, hogy igazsággal kormá- 
nyózzam országodat; ime a bűnt, melyet a ki- 
rályné ocscse által követett el, megbüntettem 
a királynéban mint fő tényezőben, maga a terv 
végre bajtója megszökvén, most már te bün­
tess engemet vétségemért.

A király nagy arczváltozás nélkül vési** 
hallgatta a Bán beszédét. °

~ tiútik Bán! Bizom n te hivségedben, 
előadásodIs a dolog tényállásából tudomást me­
ntve, addig is nng visszatérünk a szentföldről, 
midőn a dolgot még alaposabban megértendem
fogadd kegyelmemet. Járj el tisztedben híven 
ezután is.

Már rég a pogány bitorolta a szent földet, 
hol megváltónk született és élt.
föl' vitílei!a N;„.Con8ti1ntin an.vja a szent sir 
föle kolostort áll,lőtt, hol maga és hatalmas fia
porba omolva imádták a megváltót

Seregesen tódultak a zarándokok a szent 
helyre_Jenmalembe, az idvezitő koporsójához.

*) Pscely hist, 160. I.

zárlat mely a közforgalomra, kereskedésre oly 
súlyosan lint, megszlintettetik. A vész által el­
inti lőtt marhák számat, sem azt, hogy hány 
darab gyógyult meg közölni nem tudjuk. A 
járvány bizottmíny elnökét s több tagjait több­
ször kértük fel, hogy közölné velünk miben- 

t tef, l°sy 1111 i‘s hivlci]) utján a közönséggel 
tudathassuk azt, mi azonban mai napig sem 
t ,rtént meg.

* A megyei mükedvellök által Szatmá- 
roii, jmiius 5-én az alföldi szükölködők javára 
adatik a „Falusiak ezimü eredeti vígjáték. Sok 
közönséget és jó sikert kívánunk.
, , "4- Hallomás szerint, a városi nőogylet is
június 5-én tartaná majálisát n lövelde kertben.

>k A f. hó 26-án tartott lövészet alkui 
mával 1 ső és 2-dik dijat nyerte Bauer .16- 
%se ; a 3 dikát Sztanaozky János. A f. hó 
29-en tartntt lövészet alkalmával 1-ső dijat 
nyerte F i s e lii n g e r Károly, 2-dikat K o vá cs 
Marton. 3-dikat Ptohl Ferenc főhadnagy.
..... * A_ megyei fiatalság által az alföldi szü- 
koBtodok javára Nagykárolyban rendezett sors­
játékkal összekötött tanczestély tisztajövedel­
me, hallomás szerint 700 o. é. ft. körül van 
... E vltrosi ovoda egylet f. évi jun. 19-én 
délutáni órákban, a lövelde kertben egy sors- 
jatékkal összekötött tavaszi ünnepélyt tartami. 
L jutókonvezélu törekvést a közönség pártfo­
gásába ajánljuk.

* Arany György és Irhás Esaiás veze- 
t sok alatt, Rócsi Lajostól elválva, egy jól ren- 
dezett zenekar alakult fúvó hangszerekkel is 
ellátva. Ajánljuk a t. közönség figyelmébe.

* Május 24-én Nagykárolyban a megyei 
fiatalság által rendezett, sorsjátékkal összekötött

Az Arabok elfoglalván Palestinát az ájta- 
toskodok békéjét megzavarják; több hazatér­
tek fekete színekkel festék a keresztén vek sor­
sát, névszerinti Remete Péter szivet és lelket 
megragadó beszédjével, annyira tlizelé az ola­
szokat és francziákat, miszerint 1095-ben elha­
tároznia hitlenek elleni hadjáratott.

Már sok ezren l.arczoltak s vérzettek el a 
szent földért. Többen vezérkedtek a szent föld 
megszabadítását eszltözlendők, Bullion Gotfréd 
a lotharmgi herczeg, mig nem királyunk II-ik 
András 1217-ben a kereszteshad feletti vezér- 
seget át vevőn, a szentföldre indult 10,000 
magyar lovas és sok mindenféle seregek kísé­
retében.

Megkiizdött a király a linrcx veszély ével 
dicsőséget aratott. Igaz, hogy drága volt a di­
csőség, melyet több ezerek élete, a harezra na- 
zarlott költség, « a honnak temérdek adósságba 
való kerítése bánt meg. °

András adott szavához liiven, a most is 
zavart állapotok között, a Bánnak teljes ke- 
gyeimet adott.

Nincs már sok mondani valónk. Ottó bűn­
ténye után tüstént eltűnt a királyi lakból. El- 
szornyüdótt elkövetett vétke miatt, s saját iel- 
kusmeretetétől mardostatva; kellének fúriái ül- 
dozvén a vadon pusztájába menekült; hiszen

A nyerő sorsjegy tulajdonosok kéretnek 
nyeremény tárgyaikat egy hó lefolyása alatt 
t. Nagy Béla úrtól átvenni.

(r) Vasárnap jun. 29-én délután egy sze­
rencsétlenségnek voltunk szemtanúi; ugvanis : 
a lövelde helyiségében lévő egyik kujizónál, 
egy 11 12 éves figyelmeknek — a mar se­
beségében jövő golyó, az ott levő golyóval, 
midőn a gyermek azt fölvenni akarván — ösz- 
szeütődött, s_ a jobb kezén levő középnját ketté 
szakitá. Az ily többszöri előforduló szerencsét­
lenség kikerülése végett, fölkérjük erélvcs vá­
ros, hatóságunkat, bogy a múlt időkben elha­
gyott ugyan, de most már látogatott lövc-lde 
helyiségét, a kóborgyermekek számától — mely 
ugyan nem a legkevesebb — a mulató közön 
seg ínyére nézve, szorosabb 
tartaná. felügyelet alatt

8/.ei‘Uesz.t()i üzenet.
P. Gy. urnák Nagyvárad. Az. említett levelevet a köl­

temények, t nem kaptuk.
E l. urnák Del,reezenbe. Leveledet lapunk számára 

vatjuk. A lobbiról magány levemel várjad.
K. K. urnák Szigelen. Elég volt' már a jóból. No 

de ugv van az ez éleibe : az egyik jön a másik megy.

í' Z L BT.
Szatmári május 25-én tartott hetivásár 

alkalmával behozatott Tisztabuza 167 elkelt 
lo3. Kétszeres 145 elkelt 120. Rozs 153 elkelt 
J8. Árpa 13 elkelt 11. Zab 210 elkelt 193 
rengem 220 elkelt 193. Kása 62 elkelt 3l' 
I oelekek 131 elkelt 120. Krupli 45 elkelt 3! 
Aszuszilva is 7 elkelt 61.

Arak következők voltak: Tisztabuza 8 ft
- Kétszeres 7 ft. 20 kr. - Rozs 6 ft. 6 ft' 
40 kr — Árpa 4 ft. 4 ft. 40 kr. — Zab 6 
It. 6 ft. 20 kr. — Tengeri 5 ft. 40—60 kr.
— Kása 12 ft. 11 ft. GO kr. — Főzelékek 
7 ft. 7 ft. 40 kr. — Krumpli 4 ft. 3 ft 20 
kr. — Asztiszilva 12 ft. 11 ft. 40 kr.

hasonlított az kebléhez mely a nemes erények­
től szinte üres és kopár volt.

A nyughatatlan vérit Gertrud boldog lett 
mert megszűntek keblében az uralkodni vágyás 
kívánalmai, kiömlött vére egyszersmind áído- 
zaR meiy a megsértett női erényért engeszte­
lőül szőkéit ég felé.

A REMÉNYHEZ.
Remény, remény, csalóba délibáb!
Midőn majd elértünk repülsz odább.
Mindig messze csalva.
Nyájas sziliben ragyogsz lelkünk előtt, 
boldogságnak rajzolod a jövőt;
S nem teljesülsz soha.

^ingadoztam én is lágy öledben,
Csak te benned, csak általad éltem, 
llillein mit Ígértél.
Ha arcomon bufelleg lámadott,
Rád gondoltam : és el repült legott,
Mint a száraz levél.

Boldog valók, boldog véghetetlen,
Boldogságom mosolygó színedben 
Teljesülni hittem.
Mig nem zugolt a valónak szele.
Levelid le hervadónak tőle,
S kóród maradt nekem.

fslen veled, hagyj el csalárd reményi 
Alszinedbcn úgy sem bizom már én;
Mert olyan változó.
Most rám mosolyg, majd el hervad ismék 
Itt lengeti elsorvasztó szeleit 
Lfleued, • való.

Sz. *.



B T E S B K.
Arvercsi hirdclmcry.
’I,Clu'vnrl Károly csődtömegéhez lar- 

tiiz.ti ii szauio-kóródi Vi. sz.im;t lulekjcgyző-
i,.,I,v■. Iirii I'"-I.dt összes ........ iny.ilUinliir—
(v A| Jv ■ lll’l ..I telekből I i - ka-
,.IS.’!|...||V I|..ul ,-•» 901 □ öl layosiliillilO kiil- 
i,iii 11Ain'.l az. arau\osjlas alkalmával e bh'- 
an., a rsu jugnkbul, S melynek bci.'Srl'lekc 
G;i ' I I'nmi'l Kl. kl-, .1 liilvli'zuk kielégítése 
vt-aa'l nyilvános árverés utján ‘‘hidalni liala- 
i-ozlalMui. e/.eit árverési'« első lialárnapul 
i; o. jnlms Ini I l-dik napja, szükség esetére 
másmlik lialaiil,i|iul I'. é. augiistus Ini 
napja, mindenkor

I I-.Ilk
délelőtti 10. órára a hely­

színem S/.amoskuródra tüzelik ki, mire a 
venni szándékozók azon hozzáadással lovai­
nak meg, hogy a részletes!) árverési leltete- 
leket addig is udvari lakos Nagy Károly 
tönieggoiidiioknái és szatmári lakos Kiss (iá­
kor ügyvédnél mint rsődvalasztmányi tag­
nál megiekinlhetik.

Kelt Szatmáron május 10-én 1861.

tokaira, melyek szőlőből állanak, s össze­
sen 524 Ilia beesűltellck, elrendeltetvén: 
árverési halaitiiöul az listai, esi jniiitl'» hó 
2 l -ihk, és szükség esetén i Hifi. e\ t Julius 
hó 21-tk i,apjánál: d. e. U órája a helyszí­
nére Iűzetett isi, melyre venni szándékozók 
oly kijelentés mellett hivatnak meg, hogy 
az árverési feltételeket alóhrt törvényszéknél, 
és a végrehajtással meghízott Verzár József 
főszolgabíró urnái bármikor megtekinthetik, s 
hogy a kérdéses birtok, a mennyiben az 
első árverés alkalmával heesérteken vagy 
azon felöl el nem adathatnék, a második 
árverésen a legtöbbet Ígérőre azon alul is 
le fog ültetni.

Szál mán n egye telekkönyvi törvényszé­
kének tSlit. évi április hó 21-dik nap- 

Szalmárt tartott üléséből.
Sz.a6Emiúry Elek,

(,_3 tk. h. kiadó.
ívif 2 — 5

210«‘A. 2--3 Az feltételek az eljáró biróság-

Hirdetmény.
Szalmát'megye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közkirré tétetik, mikep 
Budaházy István és társának mint felperesek- I 
nek Uzo'nyi László elperes ellen 494 Ir. I 
iJ0 kr. követelése és járulékai iránt fulya- i 
maiban levő ügyükben ó-pályt községi 50 sz. I 
tjkönyvi birtok eladására 1804 évi mártius j 
51 -én 552 sz. alatt 1801 évi május 
junitis 27 re kitűzve volt árverés,
Lászlóim Balogh Ju lármának férj 
lúgos hitelezők ellen bejelentett tulajdoni

nál megtekinthetők.
Vetés, 1804. máj. 5.

Szerein lielyí jliároly
5—5 szolgaion’).

Hirdetmény

24,
Uzonyi 

es a jelz.á-

jan

, 1804

Iinli agy fiiávoly.
dnok.

2—5
tömeggondnok.

Hirdetmény.
Svarlz János csődtömegéhez tartozó 

ingatlan birtokokból I volt úrbéres egész 
leiek kiiliHeltnényeiv'l, nem kulömhvn 8 ezer 
ölből álló 3 darab szellő f. é. Junius hó 0-án 
szükség esetén Szept 0-án regéli 9 órakor 
mindenkor Beitek M.- \ árossá ha tartandó 
közárverési n eladatnak.

Árverési feltételek következők:
1. Az eladó telekre belablázott 512 ft. 80 kr. 

tartozás, a vevő által egy új kötelezvény 
kiállítása, és saját költségén teendő betáb- 
lázás mellett, a leiekre leiterüli betáblázlatni 
me genged te íven. készpénz ben leli zeltet in nem 
kívántatik, vevő tetszésétől függ továbbá vétel 
árból nevezett tőke kamatait lebzetni az egész 
tőkével együtt, vagy a kamatot tőkésítve, 
a többivel együtt egy kötelezvénybe a telekre 
betáblázlatni.

2. A véle! az többi részéi vevő kész- ^ 
pénzben azonnal lefizetni kötetes, a bánatpénz
4 0 °/0 liját teemli a becsárnak (900 fi.) bá­
natpénze vevőm lí a vételárba számíttatván.

3. A szellők vételára elegendő biz­
tosság, és rendes kötelezvény mellel ve­
vőnél hogy aztán vevő azt I. e. nov. 1-ső 
napjára lefizetni kölelezlellk addig j.ii'ú t)°/0— 
lias kamatával egyedit! y,0-cd részét fizetendi 
vevő készpénzben a vetői árból.

4 Százalék árverési, és körlevelek 
kiállilóli költségeit vevvők egyedül viselendik

Tcpfomfiáril Márton
3—3 tömeggondnok,

a választmány megbízásából.
«88/ n/lS03 1 ■

Árverési hirdetmény.
Közli Írré teszem,— hogy Buer Gusz­

táv M. Peti i lakos i érzőre özv. Keresztsze- 
ghy Alberlnő Nyir-megyesi lakostól lefog­
lalt ingóságok, u. m. I 14 db 3 — 4 éves 
sertés, 2. 30 db. őszi malacz. 5. 5 db. ló 
9 —10 évesek. 4. 2 db. ökör 0—7 éves 
ökör; 5. 2 db. vasas igás és I db kis futó 
szekér; 0. 5 db fiatal tehén. 7. 5 (III. bét 
éves ökörlinó; 8. 5 kas méh; 9. 9 hízóser­
tés melyek közül 5 üreg-süldő f. 1804. év 
Junius 2- dik napján d. e. 10 órakor a lielv- 
szinén Ny Megyés községében tartandó nyíl 
vám>s árverés uljári a legtöbbel igémnek 
készpénz fizetés im llelt elfognak adatni.— 

Kelt N-Károlyban 1804. Május 14.—

Árverési hirdetmény.
Szatmármegyc telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép a 
végrehajtási árverés Sípos János felperes 
részére, ennek 80 Irinyi és 5 krnyl köve­
telése, s a törvényes járulékok erejéig Imre 
Ggörgy és Lajos alperesek ellen, ezeknek 
a T. Berek községi I I. sz. Ijkünyvlien A. I. 
alatt az ő. és Imre György özvegye, Imre 
Juliánná Zsuzsán na és Mária nevere bejegy­
zett birtokaira, melyek belső telekit ház — 
és 2/j urhérkülsőségből állanak, s összesen 
575 Irt. — krra hecsüllcltek, elrendeltetvén : 
árverési határidőül az 1801 évi június lm 
21-dik és szükség eseten 1804. évi július 
hó 21-dik napjának d. e. 9 órája a hely­
színére tűzetett ki; melyre venni szándé­
kozók oly kijelentés mellett hivatnak meg, 
hogy az árverést Icllélelekel alólirt ter­
véi ly szel. n :l, és a végrehajtással meghízott 
Gűnlhricr Ignátz szolgalomnál bármikor meg­
tekinthetik s hogy a kérdéses birtok, a 
mennyiben az első árverés alkalmával becs- 
értéken vagy azon felül el nem adathatnék, 
a második árverésen a legtöbbet Ígérőre 
azon alul is le fog ültetni.

Szalmái megye telekkönyvi lörv.székének 
1804. évi apid hó 28-dik napján Szatmári 
tartott üléséből.

S z at 11 in á ry Elek 
(könyvi: li: kiadó.

igény—ügyetlen #*%804 sz. a. hozott dé­
lei ellen az előbbi állal aloo/jR0l sz- ;l be­
nyújtott fellebbezés folytán megtartani nem 
lög, — mi venni szándékozóknak ezennel 
tudomásukra adatik.

Szalmái'....gye telekkönyvi törvényszéké­
nek szatmári I 804 évi május hó 19-én tar­
tott üléséből.

Szál li ni á r y Ele k 
Ikönyvi b. kiadó.

Egy olló villanyra ké- - 
ífeszidl könyn brieska

piaci 26-szárnu ., 
2-3 ^

f <?.• \ f V • / (»,• 0 0 o fJ*.* •;«.%

•ggub órák- 
1805 ik év

után

I ÍZt

szekér eladó 
háznál.

,o01/1804 Felhívás.
A Csatlós József és neje Stiller Julia ne­

vére jegyzett Nagy-Károlv községi 1075sz. 
telekjegyzőkönyvi birtoknak végrehaj'ús ut- 
jáni elárverezése tekintetéből a bekebelezés­
sel biztosított hitelezőknek a megyei telek­
ké nvvi törvényszék előtt leendő öszszejü- 
veiidére 1804. évi június lió 1 ö—ik nap­
jának (I. e. 9 órája lévén kitűzve: mindazok, 
kik a lefoglalt javakra tulajdoni Igényi tar­
tanak, ezennel felhívatnak, hogy igénylikét 
a fvnllrl napig e törvényszék"él jelentsék be.

Szatmármegyc telekkönyvi törvényszéké­
nek 1804. évi aprít hó 28 - kán Szalmái t 
tartott, illéséből. Szállt máry Elek,
2—5 tk. h. kiadó.

M. szálka m. város t. ez. Közbirtoko­
sait illető kir k. jogok haszonvétele, I. 1804 
év június hó 27-ik napján a re; 
ban, M. szálkán a városházánál, 
első napjától kezdendő bárom egymás 
következő évekre, nyilvános árverés utján bél­
be fog adatni, a bérleni kívánók, kellő bá­
lul pénzel ellátva ezenel megbivatnak. —-• 

Kelt in. szálkán május 10-én 1804.
G s a li o I ez y 1st v á n.

1_3 földes úri megbízott.
....Á sonkád 1 t. birlokosság 1804. évi jul.
2-án delelő, l 10 órára Sonkádra, hol és 
mikor az urbér rendbeszedési perbeli élű— 
munkál,átok is hitelesitendök lesznek; a köz­
birtokosság! ügyek elintézése végett, általam 
ezennel ineghivaiik, a meg nem jelenő köz- 
liirlokes urak, a megjelenők többségének 
halározalálioz járulóknak fognnak tekintetni.

Szatmári május 28. 1804.
Boxer V i Imo s 

mint gr. Telfikv Sándor őmtsga 
1—3 javainak leliigyelője.
í i«o/ ISO! ras

V„ Felhívás.

Hirdclmény.
Nagvméllóságú (Írót Karolyi György űr 

Nagy Károlyi törzs juliászatából hálván darab 
3 4—5 eves leityész kosok jelöltetlek ki
eladásra ; mifélét a Nagy Ivirulu Tiszllartó- 
ságnál lehet értekezni.

B á r s rí n y ,1 á ii o s
3_2 tiszttartó.
81 r. j/isr.4 ,

Esze Gábor felperes javára, Liptai Jozsel
és neje Joó Karolina alperesek ellen meg­
ítélt 980 i't. s járulékai erejéig, nevezeti al­
peresektől lefoglalt e városi I I 02. sz. Ijköny- 
ben 8050 és 8425. Ii. r. sz. a. fekvő és össze­
sen 1800 f ra becsült birtokok elárvercllet-1 
ni rendeltei vén, evégett f. é. június 8. első 
július 9-ke 2- ik határnapokul kitűzőinek. 
Árverési feltételek az e vámsi (széki irod­
ái in r, n hivatalos órákban ineglekinlbelők.

Kelt Szatmári april 14-én tartott (szék 
ülésből. 1 — 3

A Liptay Sámuel nevére jegyzett Nagy- 
károlvi 01. sz, telekjegyzőkönyvi birtoknak 
végrehajtás utján! elárverezbelésc lekin1 o— 
léből a bekebelezéssel biztosított hitelezők­
nek a megyei telekkönyvi törvényszék előtt 
leendő üszszejöveleiére 1804 évi hó 10-dik 
napjának d. e. 9 órája lévén kitűzve : mind­
azok , kik a lefoglalt javakra tulajdoni igényt 
tártának , ezennel felhívalnak, hogy igényü­
ket a fentirl napig e törvényszéknél jelen- 
isiik be.

Szalrnármcgyc telekkönyvi törvény­
székének 1804 évi május hóO-káu Szatmáron 
tartott üléséből. Szál m á r y Elek
I—3 Ikiinvvi b: kiadó.

:0
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Fráter
Fő szolt

J ó z ? c f . 
a bíró.

z I S(i4
Árverési hirdetmény.

S/nli iái me^ye ttdrk könyvi törvényszéke 
rezzend ezennel közliirré lélelik, mikép a 
vc-n liajlasi árverés Ain/iolez Jakab felperes 

t -zi re emu k lOl.flnvi és 00 krnyi köve- 
■ e11*se, s a törvényes járulekok erejéig Kiausz 

! i n ni alperes ellen, ennek az Oláh Gyűrűs 
-Műi I ,’>(). sz. I j könyvben 971. helyr. sz. 

. az n valamint az Oláh G\ Fi rí isi 200. 
!;kben 1107. helyrajzi sz, a. Krausz 

■:m ii özvejye, Kia isz Heirnan, Rachel, 
He t ka, Lövi IVlIi nevére bejegyzett Inr-
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A Gitté ugor János és neje Kien Juliánná 
nevére jegyzett Erdőd községi 180 sz. lelek— 
könyvben 2299. helyrajzi sz. a. felvett sző­
lőnek végrehajtás iiljáni elárverezbelésc te­
kintetéből a bekebelezéssel biztosított hite­
lezőknek a megyei telekkönyvi törvényszék 
előtt, leendő összejövetelére 1804. év június 
hó 10-dik napjának d. c. 9 órája levéti 
kitűzve: mindazok, kik a lefoglalt javakra 
tulajdoni igényt tartanak, ezennel folliivál­
nak, hogy igényüket a fentirl napig e tör­
vényszéknél jelentsék be.

Szatmármegyc telekkönyvi l örvényessé ké­
nt k 1804. évi április 28-án Szatmári tar­
tott üléséből. Szathmánv Elek,
5 — 3 tk. h. kiadó.
1005//l864

Felhívás.
A Frank József özvegye Bern Is Verőn 

nevére jegyzett Nagy-Károly községi 1298. 
sz. telekjegyzőkönyvi birtoknak vérvhajlás 
ntjáni elárverezhetése lekii.leiéből a bekebe­
lezéssel biztosított hitelezőknek a megyei 
telekkönyvi törvényszék előtt leendő ősz- 
szejöve,telére 1804. évi június hó 10-dik 
napjának d. e. 9 órája lévén kitűzve: 
mindazok, kik a lefoglalt javakra tulajdoni 
igényi tartanak, ezennel felhívalnak, hogy 
igényüket a fentirl napig e törvényszéknél 
jelentsék be.

Szatmármegyc telekkönyvi tövényszéké- 
nek 1804. évi április hó 28-kán Szatmári 
tartott illéséből.

S za 11) ni á ry Elek, 
j 3 - 3 tk. kiadó.
I «557

SS Két darab égészen nj henger
és horgony dufla fedelű csinos órák 

S j llennelléle kertben egyszerre ki- ^ 
Si fog kuglizódni június 5-kén.

,6‘86/i8m "Hirdetmény.'
Nagy-Károlyi lakos Pap Gedeon me­

gyei rendes esküdt—bemutatott köz-ügyvé- 
di oklevelének megyeszerlc kihirdetését ké­
relmezvén. minthogy a tekintetes királyi 
Ítélő tábla nevezett részére szabályszerűen 
kiálitott oklevél állal az iigyködlielési jogot 
Magyarország területére meg adta, sazügy- 
küdbetési gyakorlatra feljogosított hont ügy 
vedelt közzé sorozta,—Kérelme méltányol­
nak és jogosnak találtatván, oklevele ezen­
nel megyeszerlc kiliiidelletik. —

Kelt Szatmári május 19-én. 1804 
Szalmát’ megye Első ahspánya. 

1 Cselt Fcrecncz.1
1430

•sói • • Hirdetmény.
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A krasznaközi járás Il-ilik kerület szol­
ga hi rá ja részéről közliirré Letelik, hogy N.- 
zsadányi lakos Szabó Ferenc/, hagyatékához 
tartozó Zsadánv községben 90. sz. alatti 
4ö0 Írtra becsűit zsellér lelek a rajta levő 
házzal és kovácsmiihelylyel együtt, a f. évi 
jmiius 0-kán, szükség esetében jul. 5-kén 
a hélyszinén ZnadAnyhan, mindenkor d. e. 
,10 órakor tartandó nyilvános árverésen, 
készpénzfizetés melleit el fog adatni, mire 
a venni szándékozók ezennel meghivatnak.

/is«.! !iz Felhívás.
A Holländer Sámuel nevére jegyzett 

Batiz-vasvári 47. sz telekjegyzőkönyvi bir­
toknak végrehajtás uljáni elárvcrési lekin- 
teléből a bekcbélezéssel biztosított hitele- 
zönek a megyei telekkönyvi törvényszék 
előtt leendő öszszrjövclnlére 1804 évi hó 
10-ilik napjának d. c. 9 órája lévén kitűz­
ve; mindazok, kik a lefoglalt javakra tulaj­
doni igényt tartanak, ezennel felhivatnak, 
hogy igényüket a fentirl napig e törvény­
széknél jelentsék be.

Szatmármegyc telekkönyvi törvény­
székünk 1804 évi május hó G-án Szalmá­
ról! tartott üléséből.

Szatmári Elek.
I—3 Ikönyvi h. kiadó.

A kispalád! I. közbirtokosság 1804 
évi jul,tis 3-án dél előtt 10 órára a köz­
birtokosságon érdeklő több ügyek elinté­
zése végett, Kispaládra tisztelettel egybe hi- 
vatik, s a rnegnem jelenő közbirlokos urak 
úgy fognak tckmlclliű kik a megjelenők több­
ségének határozatához járultak,—

Szalmái' 1894. évi május 28.
Rnxcr Vi I mii*, 

a gróf Teleki családi részéről. 1—3
Nyomatott Kovács Mártonnál Szatmáron lbG4.


